

Asianro 129/00.02.02/2019

§ 22**Vammaisneuvoston muut asiat 13.3.2019**

Vammaisneuvosto merkitsee tiedokseen ajankohtaiset muut asiat.

Päätösehdotus

Vammaisneuvoston pj Janne Mäki-Impola

Käsiteltävänä vammaisneuvoston näkyvyys Raision kaupungin sivuilla (valokuvan julkaiseminen).

Päätös

Pohdittu, että yhteisvalokuva neuvoston sivuille voidaan ottaa keväämmällä. Mahdollisuutta oman sähköpostitilin avaamiseen vammaisneuvostolle selvitetään vielä.

Puheenjohtaja tuo seuraavat asiat tiedoksi erityisesti tekniselle puolelle:

-Raisioon ehdotetun liikennepuiston saavutettavuus.

-Kesärannan uusi rakennus ja ympäristön esteettömyys. Ari Jalonen kertoo hankkeen olevan vielä luonnossuunnitteluvaiheessa, mutta pitää neuvostoa ajan tasalla tilanteesta.

-Tekoaltaalle rakennettava grillipaikka ja sen esteettömyys. Jalonen luvannut selvittää asiaa. Puheenjohtaja huomauttaa, että hanke olisi ollut hyvä tuoda vammaisneuvoston käsiteltäväksi.

-Nuorisotilojen vammaisluiska on irronnut ja kaiteen kiinnityksen vahvistaminen. Lisäksi puheenjohtajan mukaan oven ajastus on liian lyhyt, jotta siitä pääsisi pyörätuolilla turvallisesti: Jalonen kertoo nuorisotilojen luiska-asian olevan työn alla.

Riitta Nikkonen tuo tiedoksi olleensa yhteydessä kirkkoherraan kirkon ulkokynnyksestä, josta ei tällä hetkellä pääse sujuvasti pyörätuolin kanssa. Kirkkoherra Sari Lehti oli Nikkoselle luvannut viedä asiaa eteenpäin.

Keskustelussa myös inva paikkojen saaminen kirjastolle.

Maija Räsänen ehdottanut toimintakertomuksen laatimista vammaisneuvostolle. Päädytty siihen, että puolivuositain kirjataan pöytäkirjaan toimintasuunnitelman toteutuminen ja tärkeimmät tapahtumat. Kesäkuun ja joulukuun pöytäkirjaan tulee oma kohtansa tästä.

Sihteeri tuonut tiedoksi, että vammaisneuvoston menotositteet tuodaan hänelle ja sihteeri toimittaa ne eteenpäin kirjaamoon Tuula Tuomiselle.

Jere Jokinen poistui tämän pykälän käsittelyn jälkeen.

Tiedoksi

